
Nedelja 17. 4. 2016 Pohodniki Triglav smo od Prgonovega mlina pod vodstvom 
Milene Bole krenili proti cerkvici Sv. Petra in nato dalje do Sv. Pavla, kjer smo 
pomalicali in naredili skupinsko fotografijo. Po počitku je pot vodila samo navzdol 
proti Ročinju kjer nas je čakal avtobus in nas odpeljal  do Prgonovega mlina, kjer nas 
je pogostil Marjan ki je praznoval rojstni dan. Domov smo se vračali čez Kambreško 
in Brd, kjer smo se v Gonjačah povzpeli na razgledni stolp. 
 
Mileni hvala za lep in zanimiv pohod. 
 

     
 

     
 

     
 

 
 



Cerkvica Sv. Petra 
Gotska enoladijska cerkev s tristrano zaključenim prezbiterijem, z zvončnico nad zahodno steno ter s 
prizidano lopo. Med 1. svetovno vojno je bila cerkev poškodovana in po njej obnovljena. 
 

     
 

     
 

     
 

     
 

     
 



     
 

     
 

  
 

     
 

     
 



     
 

            
 

     
 
Cerkev Sv. Pavla 
Cerkev je bila zgrajena v 13. stoletju. Znana je predvsem po iz marmorja izklesani 
Kalvariji iz 16. stoletja. Poleg Jezusa in obeh razbojnikov pod križem stojita še 
Jezusova mati Marija in Marija Magdalena. Cerkev je gotska z rombasto-zvezdasto 
obokanim korom iz zadnje četrtine 15. stoletja. Ob njej stoji kip sv. Pavla. Na poti, ki 
vodi do cerkve iz jugovzhodne strani, so ostanki treh kapelic. 
 

     
 

     



 

     
 

     
 

     
 

     
 

     
 



     
 

     
 

     
 

     
 

     
 
 
Ročinj nekoč največje naselje v občini ima danes približno 350 prebivalcev. Vas je 
razdeljena na več delov: na Plac, Zdenc, Seniško, Zasenk, Breg, Pejca, in na Cesto.  
Cerkev v vasi je posvečena Svetemu Andreju, stara pa je okrog 300 let. Cerkev je 
bila zelo poškodovana med 1. svetovno vojno, zvonik pa je bil deloma porušen, zato 
je danes manjši ter drugače zasnovan. 



V Ročinju so bili rojeni čebelarski strokovnjak Donat Jug (1879-1952), skladatelj 
Vinko Vodopivec (1887-1952), vodja tolminskega punta Ivan Gradnik (1688-1714), 
pripadnik TIGR-a Stanislav Kamenšček (1908 - 1978). 
 
V obdobju od leta 1809 do 1819 je tu živel in deloval duhovnik, alpinist, kulturni 
delavec, pesnik Valentin Stanič (1774-1847).  
Kraj je bil prvič omenjen že leta 1083. 
 

     
 

     
 

    
 
Milena Bole pred domačo hišo ki je spomeniško zaščitena. 
 

     
 
Ben Rosenkilde iz Norveške je bil z nami že večkrat na pohodih. 
 



        
 

     
 

   
 
                                                                                    Marjan vse najboljše za rojstni dan 
 

     
 

     
 



     
 

     
 
 
23 m visok razgledni stolp s 144 stopnicami, ki je bil zgrajen leta 1961. Ob lepem 
vremenu se vam z njega odpre veličasten razgled na vse štiri strani neba: Brda, 
Julijske in Karnijske Alpe, Dolomite, Furlanijo, Tržaški zaliv, Kras, Vipavsko dolino in 
Trnovski gozd. Načrte za postavitev stolpa je pripravil arhitekt Marko Šlajmer. 
 

     
 

     
 

     
 



   
 

   
 
                                                                                                                          KIMI poglej kako zaljubljeno te gleda 
 
 


